

**ПОПОВ ЕВГЕНИЙ ЮРЬЕВИЧ,
8 ЛЕТ**

**«БЛИЗКИЕ ЛЮДИ. ГЕРОИ И
ПОБЕДИТЕЛИ».**

ЖАНР - ЭССЕ

«БЛИЗКИЕ ЛЮДИ. ГЕРОИ И ПОБЕДИТЕЛИ».

Каждый ребёнок мечтает о том, чтобы его никто не обижал, чтобы рядом была надёжная опора, поддержка. Я с гордостью могу сказать, что такой человек у нас в семье есть – это мой дядя.

Зовут его Андреев Ян. Он работает в пожарной части, расположенной в городе Сланцы, и занимает должность – командир отделения.

Пожарные – это настоящие герои готовые и в огонь, и в воду без страха и сомнения ради спасения человеческих жизней. Благодаря им мы можем чувствовать себя защищёнными.

На мой вопрос, почему дядя выбрал именно эту профессию, он ответил: «Кто если не я, будет спасать жизни людей!»

Работа очень интересная и ответственная. Не один раз ему приходилось выезжать на пожары. Каждый выезд – это экстремальная ситуация. Горят леса, дома, но задача пожарных в первую очередь спасти жизни людей. И именно от командира зависят правильные действия работы пожарной команды.

Самое главное в работе «спасателя» — это умение работать в команде, понимать друг друга с полуслова. В этой профессии нет места страху и эмоциям!

Из-за пожароопасной обстановки этим летом мой дядя дежурил через сутки. Во время тушения лесных пожаров вёл неравный бой с огнем, находясь каждый раз в нескольких шагах от неминуемой гибели. И я задался вопросом: «Почему он не отступил, не испугался?», «Мог ли не выезжать на пожар если это так опасно?» - Да, он мог отступить, но пожарные люди героической профессии. Они не знают слов «Не могу», «мне страшно». Не обращая внимания на усталость, погодные условия они всегда готовы броситься в бой!

Поэтому мой дядя для меня герой и победитель. Он готов всегда прийти на помощь. Этому нельзя научиться, с этим надо родиться.

Когда я вырасту, то тоже освою профессию пожарного, буду таким же сильным и отважным!